



Rina Magick

МНОГОГРАННОСТЬ

Rina Magick

Многогранность

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70460686

SelfPub; 2024

Аннотация

Твоя жизнь может внезапно поменяться, даже когда тебе далеко за 30, у тебя 2 детей, кредиты, а духовные поиски, казалось, не увенчались успехом. Эта книга о том, как наконец стать Творцом Своей Реальности.

Rina Magick

Многогранность

Глава 1. Встреча.

Эта глава о том, что даже серым февральским утром по дороге на работу можно встретить своё высшее “Я”.

Будильник. Открываю глаза, предчувствуя очередной серый промозглый февральский день. Не успеваю произнести придуманные самые важные аффирмации для нового 2024 года, не успеваю сделать дыхательные упражнения, так же как не успеваю сделать *Сурью Намаскар** и выпить травяной чай на очищение поджелудочной.

Второпях бужу детей, делаю бутерброды старшей в школу, кормлю младшую овсянкой. Бесконечность стоим в пробке на подъезде к школе, и только промозглый ветер не даёт нам окончательно впасть в дрему очередного непримечательного дня.

Мимоходом думаю, что этот день будет такой же, как все предыдущие, если повезет и не прилетят инопланетяне или не начнется очередная бессмысленная война. Думаю о прак-

тике благодарности, которую ютуб гуру советуют проводить, если с утра не заладилось, о дурацких и бессмысленных задачах на работе, о бесклнечном космосе, который сокрыт во мне, об обеде, который как всегда, не успею приготовить, о том, что я Творец Своей Реальности.

Какой ? Что можно творить при наличии двух маленьких детей, кредита на ипотеку, в условиях бесконечных повседневных забот и монотонности ежедневно повторяющихся событий ?

Осознаю, что отчаянно хочется вырваться из матрицы, начать ту выдуманную, волшебную жизнь, полную приключений, духовных прозрений и откровений. Мечтаю о ретритах в Индии, новых духовных знаниях и откровениях от Божественного Разума. Понимаю, что с ретритами придется пока подождать, яйца снова подорожали, а у старшей опять выросла нога и надо покупать очередную пару новых сапог. А еще уже пора платить за аренду жилья на запланированный летний отдых, потом цены будут в 3 раза выше

На красном светофоре осматриваю свое лицо в зеркале, уставшее после просмотра бесконечных ведических видео на ютубе о духовных наставниках и возможности открыть третий глаз, замечаю новые морщины и шераховатости кожи. Замечаю, как сильно я изменилась за последние 15 лет.

Меня зовут Кира. Мне 35 лет. Когда-то я верила, что силой мысли можно изменить свою жизнь, что я сотворю что-то прекрасное и покорю целый мир. Я путешествовала, училась и с радостью предвкушала прекрасную жизнь, полную незабываемых приключений.

Теперь я лишь предвкушаю повышение процента на ипотеку, лишние килограммы и завтрашний очередной день сурка в сером польском промозглом городе где-то на границе с Германией.

Загорается зеленый свет, машина начинает трогаться. Краем глаза я улавливаю едва заметное движение воздуха и непривычное в этой серости свечение на уровне зеркала. Что бы это могло быть ?

В ушах раздается дивный звон, по спине бегут мурашки, волосы как будто начинают шевелиться на голове. Параллельно ощущаю вибрацию макушкой головы, и я устремляюсь ввысь, теряя контакт со своим телом.

Ощущение непередаваемое, страх смешивается с любопытством и удивлением. Я понимаю, что сейчас нахожусь вне тела, вижу все как будто внутренним зрением. В розовом свечении, окружающим меня, замечаю приближающуюся

юся фигуру, облаченную в белое. Контуры фигуры нечеткие, как бы плывущие в воздухе. С удивлением обнаруживаю смотрящие на меня мои же глаза, только более мудрые, светящиеся силой и любовью. Меня пронизывает чувство близости с этим существом, я как будто знаю его до глубины. Вернее, ее. То есть меня. Потому что это я.

– Рада, что ты наконец сумела попасть сюда, – произносит прекрасное существо, – мы здесь уже начали сомневаться, получится ли у тебя в этой жизни попасть к нам.

– Где я ? – проносится у меня в голове.

– Сейчас мы с тобой в Безвремяе. Сюда ты можешь попадать со своего уровня. Я нахожусь на другом уровне, но здесь мы можем встречаться. Мы давно с интересом наблюдали за тобой и я очень давно мечтала встретиться – ее слова как будто звучат у меня в голове.

– Мы ? Кто это “мы” ?

– Наша духовная семья, можно сказать так, если тебя не пугает это словосочетание, – с улыбкой произносит фигура.

– Я умерла ?

– Нет, ты все еще на светофоре за секунду до того, как тронуться на зеленый свет. Здесь время движется по другому, его можно растягивать или сжимать.

– Зачем я здесь ?

– Ты звала меня и я пришла. Твое сознание стало готово к этой встрече.

– Хм ... Вроде я никого не звала ...

– Не твой мозг, но твоя Душа звала меня. А в силу того, что большую часть времени деятельность твоего мозга чересчур активная, ты сама редко слышишь свою Душу. Но она говорит. И зовет тебя, – улыбнулась фигура, – а я – это ты, только из другого, более тонкого измерения.

– Я думала, надо поститься, научиться медитировать, долго очищать свое тело, чтоб получить такой внетелесный опыт и такую встречу – озадаченно подумала я, до сих пор не веря в то, что покинула тело и наконец общаюсь с высокодуховной сущностью после стольких лет просмотренных видео “гуру” и прочитанных книг по эзотерике.

– Все намного проще. Сознание созревает подобно цветку. Ты в контакте со своей Высшей Сущностью в моменты озарений, вдохновений, грез, в моменты, когда особенно глубоко чувствуешь тепло и любовь к близким. Сейчас же ты просто осознанно вошла со мной в контакт, потому что твоя Душа захотела этого, а сознание созрело.

– Ты – моя Высшая Сущность ?

– Можно и так сказать. Нас много. На данном временно-пространственном участке твоего физического воплощения я ближе всего к тебе. Я хотела показать тебе, что пространство и время относительно, а реальность, или то, что вы называете реальностью, многогранна. Ты научишься заглядывать в эти разные грани, скользя во времени и пространстве . Ты научишься играть с ними, менять реальности,

меня себя. Вот увидишь, это очень весело.

– Звучит невероятно интересно. Я как будто читаю книгу, где я внезапно стала главным персонажем, – удивленно заметила я.

– Это книга, которую ты напишешь, – улыбнулась моя собеседница, – или, если хочешь, которую ты уже пишешь в одной из реальностей. Ты скоро поймешь, как это работает, – добавила фигура, почувствовав мою озадаченность.

– А что мне делать дальше ? На меня возлагается какая-то миссия ? – в моей голове рождались вопрос за вопросом.

– “Миссия” Любите же вы здесь это слово, – я почувствовала ее улыбку, – твоя “миссия” понять свою “миссию” если тебе так угодно. А миссия у нас у всех одна – стать абсолютно счастливыми, любящими существами, неся свет и радость себе и окружающим нас людям. У тебя всё получится ! – произнесло мое Высшее Я и растворилось в розовом свете.

Я с удивлением обнаружила, что снова нахожусь в моменте, когда машина только начинает трогаться на загоревшийся зеленый свет светофора.

**Сурья Намаскар – «приветствие Солнцу», комплекс упражнений йоги, который может сочетать только асаны или асаны с определенным порядком вдоха и выдоха (прана-*

ямы), а также мантры и медитацию.

Глава 2. Элиас.

Эта глава о том, что во сне можно побывать в одной из своих прошлых жизней.

День на работе прошел как обычно : бесконечные встречи с клиентами и проектными командами на работе, шквал имейлов и звонков, разговоры, кофе, усталость. Суета и спешка : забрать младшую из садика, затем старшую из школы, приготовить обед, развести по кружкам, накормить ужином, почитать ленту новостей (надо исключить из списка дел это совершенно неконструктивное занятие).

В повседневных обыденных заботах то, что произошло со мной на светофоре по дороге на работу, стало казаться сном или фантазией. К вечеру мое уставшее сознание и тело хотели одного : лечь и заснуть крепким сном.

Я попробовала проделать *очищающую сознание практику**, принимая душ, но мозг был так утомлен и ленив, что я быстро переключилась на *благодарность себе за сегодняшний день** и все, что я проделала, успокоив немного тем самым блуждающее, разбалансированное сознание. Затем *поблагодарила Вселенную** за все прекрасное, что Она

сегодня мне подарила, и отправилась спать.

Обычно я так устаю, что сразу проваливаюсь в черноту, не помня утром ни одного сна. Исключение составляют отпуск или выходные, когда после обновления и очищения организма на природе, вдруг приснится такой красоты, осмысленности и яркости сон, что утром первым делом хочется взять ручку и быстро все записать. Но обычно после возвращения к повседневной рабочей рутине такие сны становятся большой редкостью. Этот же вечер стал исключением из правил.

Закрыв глаза и проделав несколько расслабляющих глубоких вдохов и выдохов, я почувствовала, что лечу и мягко перехожу по Ту Сторону Реальности.

Утро. Открываю глаза и вижу деревянный потолок с резьбой. Пахнет свежестью из открытого настежь окна. Тепло. Со двора доносится кудахтанье кур. Поворачиваю голову и вижу спящую рядом девчущку лет 8. Это моя младшая сестренка.

– Кая, ну сколько же можно спать ! Кур пора давно кормить и коз выводить на луг, – слышу слегка раздосадованный голос Мамы. Она уже давно встала и собирается на поле высаживать рассаду, – Я вам оставила молоко и хлеб. Разбуди Лею, накорми и скорее отправляй ее на занятия.

Попрощавшись с мамой, я бужу сетеренку, мы быстро завтракаем, выбегаем на крыльцо. Она отправляется на Холм Знаний с другими младшими детьми. Я как старшая, уже прошедшая обучение, должна помогать маме по хозяйству. Отца у нас нет, поэтому приходится много работать.

Рассматривая зелень и холмы, деревянные строения и людей вокруг, мое сознание констатирует, что скорее всего это дохристианская небольшая община где-то в центральной Европе. Я продолжаю сновидеть.

Накормив кур и прибрав в комнате, отправляюсь с козами на луг. Сердце нежно томится и замирает при мысли о встрече с ним... Сероглазым, статным, загадочным, пахнущим дождем, лесом и чем-то еще до боли глубоко отзывающимся в самом моем нутре.

– Элиас ! – вижу его издали и приветливо машу рукой. Он идет ко мне по лугу неспешной походкой, щурясь в майском солнце и улыбаясь.

Первая пылкая любовь, расцветшая прошлым летом в моем юном сердце смела все запреты, патриархальное воспитание, врожденную скромность и неуверенность в себе, оставив лишь неистовое желание стать с Элиасом одним целым,

подарив ему навсегда частичку себя самой. Не в силах сопротивляться этому желанию, я в первый раз отдалась ему в тени деревьев две недели назад, тем самым нарушив все неписанные правила общины.

С тех пор тревожное чувство не покидало меня : ещё совсем недавно заботливый и внимательный, Элиас все чаще и чаще выглядел безразличным и как будто утомленным моим присутствием. Я же не могла прожить без него ни секунды, с нетерпением и истомой предвкушая каждую нашу встречу на лугу, где мы впервые случайно встретились прошлым летом. Мне было 15, ему 18. Мгновенно почувствовав притяжение друг к другу, мы не разлучались целое лето и осень . С приходом зимы встречи стали большой редкостью.

Но вот наступили первые теплые дни и мы снова были вместе. Только вот после нашей близости Элиас стал холодным и отстраненным.

– Кая, я должен сказать тебе кое-что, – Элиас прервал поток моих воспоминаний, – мы больше не сможем видеться. Я уезжаю в город работать подмастерьем у городского коваля. Я пришёл попрощаться.

В моей груди как будто что-то оборвалось. Земля ушла из-под ног и меня охватило чувство безысходности и пустоты.

Мир вокруг стал вращаться и я проснулась под ненавистный звук будильника. 7 часов утра. Наступил новый день.

** Очищающая сознание практика – когда я принимаю души, закрываю глаза и представляю, как на меня льётся космический белоснежный божественный поток света, который очищает моё сознание и тело. Иногда мне хочется, чтоб поток был иного цвета – синего, фиолетового или золотого. Позволяю себе “включать” поток того цвета, которого на данный момент хочет моя Душа.*

** Благодарность себе за сегодняшний день – очень важно благодарить себя каждый день даже за самые маленькие на наш взгляд достижения : например, за то, что готовила и кормила завтраком детей ; за то, что на работе старалась сгладить конфликт с клиентом ; за то, что позволила себе вечером пол часа ничего не делать и просто смотрела видео на ютуб. У каждого будет свой длинный список благодарности, потому что каждый день мы делаем столько всего замечательного !*

** Благодарность Вселенной – очень важно выразить благодарность Вселенной \ Богу (кому как удобнее себе это формулировать) за пространство и время, которое нам да-*

ли для проявления Себя, за воздух, крышу над головой, еду, Божественное руководство (список может быть бесконечным, проявите творчество, проговаривая про себя или вслух эти благодарности)

Глава 3. Свет надежды

Эта глава о том, что можно менять своё прошлое.

День проходил по стандартной схеме : накормить всех завтраком, развести в школу и в садик детей, работать не поднимая глаз от компьютера, готовя презентации, отвечая на бесконечный поток мейлов и звонков. Я, как обычно, хотела встать пораньше, чтобы помедитировать и подышать **йогическим дыханием***, но лень взяла верх. Похоже, с духовным пробуждением опять придется подождать.

От необычного и яркого сна не осталось и следа, меня вновь поглотила будничная серость.

В полдень я решила сделать небольшую паузу и отправилась на кухню за кофе. Стоя перед кофемашиной и вдыхая приятный бодрящий аромат, я вдруг услышала знакомый звон в ушах. По спине побежали мурашки, волосы зашевелились на голове и моё сознание, вновь как бы вылетев через макушку, оказалось на скалистом берегу где-то в другой ре-

альности. Вокруг простиралась бесконечная морская гладь, слух радовали шум волн и крик чаек, а соленый воздух бодрил и напоминал о приключениях и отпуске.

Увидев фигуру в длинных белых одеждах,двигающуюся в мою сторону, я сразу же узнала ее. Длинные, развевающиеся на ветру темные волосы, плавная походка, мудрые, глубокие, темные глаза, излучающие тепло и любовь смотрели на меня с моего лица.

– Приветствую тебя, – раздался в моей голове мелодичный голос, – ты не против, если мы продолжим общаться телепатически ? Здесь очень шумно.

– Конечно, давай, – я с удивлением заметила, что у меня легко получается общаться, мысленно посылая информацию.

– Чудесно. Ты потихоньку меняешься, межвременное и межпространственное покрывало становится тоньше, поэтому сегодня я смогла вызвать тебя в моё место Силы.

– Я меняюсь ? Но каким образом ? Ничего не понимаю... Я же снова не успеваю медитировать, делать дыхательные упражнения, меня никак не покидает чувство усталости и недовольства собой, – удивилась я.

– Твоё высшее Я в этом воплощении начинает понимать правила игры, – загадочно произнесла фигура, – поэтому стенки между прошлым, настоящим и будущим становятся

тоньше. Сегодня во сне ты смогла попасть в одно из своих прошлых воплощений. Ты часто попадала туда и раньше, но сейчас ты смогла запомнить этот сон. По своему желанию ты сможешь попасть туда вновь. Ты сможешь изменить ход некоторых событий, и изменив прошлое, ты начнешь менять свое теперешнее и своё будущее.

– Как запутанно все звучит, – вздохнула я.

– Не переживай, – улыбнулась фигура, – процесс уже начался и он необратим. Грядут большие изменения в твоём восприятии реальности. Принимай их с открытым сердцем, – с этими словами фигура начала таять и я обнаружила себя у кофемашины в офисе.

Необычные события этого и прошлого дня напоминали фрагмент книги или кино. Мне стало казаться, что все мои духовные поиски, которые, как мне казалось, не приносили никакого результата, в конце концов изменили моё сознание и подготовили его именно к тому событийному полю, которое разворачивалось передо мной сейчас.

Когда день подходил к концу и я готовилась ко сну, мне вспомнились слова, произнесенные белой фигурой на скалистом берегу. Как это, изменить события прошлого через сон ? Значит ли это, что каким-то удивительным образом я могу попадать в свои прошлые воплощения и влиять на ход

событий там ? И как эти изменения могут повлиять на мою теперешнюю и будущую жизнь ? У меня было много вопросов.

Готовясь ко сну тем вечером, я задавалась вопросом, получится ли у меня отправиться во сне в тот мир, где Элиас оставил Каю, тем самым разбив ей сердце.

Закрыв глаза и совершив серию медленных, глубоких вдохов и выдохов, я выплыла из тела и направилась по Ту Сторону. Я сразу нашла Каю на лугу. В этот раз я наблюдала за ней откуда-то сверху, оставаясь незамеченной.

Кая была сама. Щеки её были мокрыми от слёз. Я ощущала пустоту и отчаяние, охватившие её после ухода Элиаса. Жизнь как будто лишилась красок и цветов, она чувствовала себя обесчещенной, брошенной, никому не нужной. Вечером она грустно побрела домой вместе со своим. Ни ужин, приготовленный мамой, ни весёлые рассказы Леи о проведенном дне не могли отвлечь Каю от внутренней опустошенности. Несколько дней она провела в безмолвной тоске, отказываясь от еды. Жизнь после ухода Элиаса, была абсолютно лишена смысла. В скором времени у Каи началась тяжелая лихорадка и родные стали готовиться к худшему.

Наблюдая откуда-то сверху за событиями в жизни этой се-

мый, я чувствовала нить, которая связывает меня и Каю в этой реальности. Через сострадание к её горю, глазам моей Души открылось видение одной из возможных ветвей этой реальности : в ней, не справившись с горем и позором, ослабленная голодом и тяжелой болезнью, Кая прощалась с жизнью.

Я понимала, что каким-то удивительным образом я – это она в далеком прошлом. Или в параллельном настоящем ? Я всё меньше понимала, как устроены все эти миры и временные линии, но меня охватило желание помочь ей пережить это горе. Я чувствовала, что помогая ей, помогу десяткам других версий себя пережить трагедию первой несчастной любви, сопровождаемую болезнью и Инициацией во взрослую безжалостную жизнь.

Вечером, когда Кая, обессиленная лихорадкой, провалилась в темный сон, я внутренним зрением увидела дорожку, по которой смогла последовать за её сознанием по Ту Сторону. Как удивительно один мир оказался вложен в другой и как невероятно захватывающе было соскальзывать за Каей по Ту Сторону Той Стороны.

Попав в сон Каи, я осторожно приблизилась к ней. Она лежала в густой темноте, свернувшись калачиком.

– Кая, милая, посмотри на меня,– произнесла я с нежностью.

Девушка подняла на меня испуганные глаза.

– Я умерла , а ты – Дух-Проводник в Загробный мир ? – недоверчиво произнесла она.

Внезапно перед моим внутренним взором появился образ фигуры Моего Высшего Я, облаченной в белое, которую я уже дважды встречала ранее. В голове пронеслась мысль, что в мире Каи ещё ничего неизвестно о параллельных реальностях, теории струн, о возможности встретить себя из другого измерения. Пришло чёткое осознание, что Кае нельзя говорить правду о том, кем я являюсь, ведь она просто не сможет воспринять и осознать эту информацию.

– Ты всё ещё жива, – ответила я, – я пришла поддержать тебя и постараться уговорить продолжать твой земной путь. Тебя ждет столько невероятных открытий и откровений впереди, столько любви, света, тишины и раздумий, – слова лились из меня потоком, я просто перечисляла всё, что любила и о чём мечтала сама, – Эта печальная история первой любви сейчас кажется самым масштабным и трагическим событием твоей жизни, но поверь мне, впереди тебя ждет столько всего удивительного... Ты превратишь это горе в полезный

опыт, ты воспрянешь над ним и встретишь новую Себя. Ты обретешь мудрость и силу. Люди будут идти к тебе из разных уголков земли за советом и помощью.

Кая удивленно посмотрела на меня. Мне показалось, что я увидела свет надежды в её красивых темных глазах. И я проснулась.

**Йогическое дыхание – есть много вариантов йогического дыхания. Утром я стараюсь проделать хотя бы два. Очистительное дыхание йогов : вдохнуть полное дыхание (постепенно наполняя воздухом низ живота, затем средней и верхней частью), удерживать дыхание на несколько секунд, сжать губы как бы для свистка, не раздувая щёк, со значительной силой выдохнуть немного воздуха. На секунду остановиться, удерживая выдыхаемый воздух, выдохнуть с силой ещё немного, и т.д., пока воздух не будет весь выдохнут. Повторить упражнение несколько раз. Ритмическое дыхание йогов : медленно вдохнуть полное дыхание на 6 биений пульса, задержать дыхание на 3 биения пульса. Выдохнуть через ноздри, считая 6 биений пульса. Посчитать 3 биения пульса прежде, чем начать следующий вдох. Повторить несколько раз.*

Глава 4. Взаимосвязи

Эта глава о том, что меняя своё прошлое, мы меняем своё будущее во многих параллельных реальностях.

Наступили долгожданные выходные с прогулками на свежем воздухе, вкусной едой, смехом и играми с детьми. Моё очищенное сознание искрилось и играло всеми красками. Я чувствовала себя как никогда хорошо и наполнено.

Как-то вечером, отправив детей смотреть мультики, я села помедитировать. Проведя несколько очистительных вдохов и выдохов, успокоив свой ум и настроившись на космические вибрации, я стала прислушиваться. Отдаленный шум стал все больше напоминать звук волн, бьющихся о скалы, слышались крики чаек, и я уловила знакомый соленый запах моря.

Я очутилась на уже знакомом скалистом берегу, а рядом стояла фигура в белом. Мы мысленно поздоровались.

– Ты научилась сама осознанно приходить ко мне, – слышались слова в моей голове, – сегодня ты провела день в гармонии со своей Душой и поэтому смогла прийти ко мне сюда самостоятельно в поисках ответов. Но всё это стало воз-

возможным благодаря тем изменениям, что произошли с тобой на одной из веток реальности, где ты проживала жизнь Каи.

– Что там произошло ? Я пообщалась с ней в её сне, неужели это как-то поменяло события в наших реальностях ?

– Конечно. Ты помогла себе в прошлом пережить боль, открыв путь надежде и вере в собственные силы, заложив новую программу Каинового, а значит, и своего будущего. Со временем, благодаря в том числе изменениям на других временно-пространственных линиях, Кая открылась Внутреннему Видению Вещей. Она стала Ведающей. Благодаря её мудрости многие души обрели новые смыслы в той реальности. И это изменение повлекло другие изменения в разных реальностях, где ты присутствуешь. Например, в этой реальности ты сама смогла прийти в Место Силы и встретиться со мной, чего раньше никогда не случалось. Изменения происходят с тобой одновременно во всех гранях того, что вы называете реальностью.

– Удивительно ...Как мне сохранить это состояние радости, легкости и ощущение бесконечности пространства и времени, не провалившись в серость и механичность повседневной жизни ? Работа, быт, проблемы всё стирают и я вновь становлюсь похожа на робота, ограниченного выполнением своих основных функций...

– Научись проживать повседневность своей реальности, не погружаясь в события. Создавай свои правила игры, отдавая матрице ровно столько Себя, сколько необходимо для

механического поддержания событийного ряда. Твоя же Душа пусть в бесконечном обновляющемся творческом космическом потоке с улыбкой следит за игрой. При желании меняй правила этой игры, и реальность вокруг тебя начнет меняться соответственно ... Помни, что ты можешь изменять текущие события в матрице с позиции Своего Высшего Я.

После медитации стало легко и радостно на душе, не смотря на то, что я всё ещё не до конца осознавала всю информацию, полученную от Моего Высшего Я.

Тем не менее, всё явственнее ощущалось, что мир и возможности безграничны, а я – Создательница событийных полей в разных реальностях. От этого ощущения кружилась голова и за спиной вырастали крылья.

Мы поужинали в семейном кругу и отправились спать.

В этот раз во сне я попала в город своего детства. С 7 этажа панельной многоэтажки открывались знакомые виды на поля и дороги. Я увидела себя в той самой комнате, где прошло моё детство. За окном был мокрый февраль.

– Катя, не забудь завтра зайти к бабушке, – слышался мамин голос.

Я с интересом рассматривала квартиру и себя в этом сне. Всё было одновременно знакомым и чужим : я узнавала обстановку и нашу мебель, но в то же время то тут, то там обнаруживала совершенно незнакомые мне предметы.

Катя леглась спать. Как в Каином сне, я увидела своим сознанием дорожку, по которой смогла проскользнуть По Ту Сторону Той Стороны, попав в Катин сон. Меня вновь охватило чувство удивления и восторга при мысли, что различные миры и сны переплетены удивительным образом и компактно вложены друг в друга. Но самым удивительным было, конечно то, что я научилась беспрепятственно проскальзывать из одной реальности в другую, путешествуя между снами в своих разных воплощениях.

Сон Кати был легким и светлым. Солнечным весенним днем она шла извилистой тропинкой по зеленому лесу, то тут, то там оказываясь на развилке. Каждый раз Кате приходилось выбирать, в какую же сторону идти дальше. В своём сне она понимала, что каждое выбранное направление на том или ином участке дорожки приведет ее к какому-то новому событию в реальной жизни. Я же наблюдала за ней откуда-то сверху, оставаясь незамеченной.

Вскоре мы вышли на просторную поляну, где стояла небольшая деревянная избушка. У избушки стояла краси-

вая женщина среднего возраста. Она была в цветной юбке до пят, длинные темные волосы с серебряными прядями были повязаны синей лентой. Глаза женщины излучали тепло и мудрость, а улыбка, казалось, освещала всё лицо. Женщина приветливо помахала Кате рукой. Приблизившись, мы увидели, что женщина держит в руках корзину, наполненную душистыми травами, соцветиями и кореньями.

– Здравствуй, Катя, – приветливо поздоровалась женщина, оглядывая мою спутницу.

Взгляд ее задумчиво скользнул выше, и мне показалось, что, заметив моё присутствие, она слегка улыбнулась и кивнула мне головой. Её манера держаться, выражение глаз, всё казалось мне очень знакомым.

– Здравствуйте, – ответила Катя.

– Хочешь выпить со мной травяного чайку? – предложила женщина и направилась к беседке, виднеющейся неподалёку в кустах сирени.

Поставив корзинку с травами на скамью, она принялась разливать в фарфоровые расписные чашки душистый зелёный напар из красивого чайника. Казалось, она готовилась заранее встречать гостей.

Усевшись на скамейке, Катя взяла чашку в руки и с интересом стала рассматривать затейливые узоры.

– Знаешь, – сказала женщина, – раз уж ты смогла найти ко мне дорогу, я должна предупредить тебя и твою семью. Вы в опасности. Грядет страшная война, смерть и разрушения. Вы должны без промедления уезжать из города.

– Война ? Ты, наверное, шутишь. Ну какая война, 21 век на дворе ! – рассмеялась Катя.

– Если ты не слушаешь меня и не сделаешь, как я говорю – вы все погибнете 24 февраля в 8 утра. В ваш дом ударит ракета, – спокойно и уверенно произнесла женщина.

– Какая ракета !? Кто ты и откуда тебе всё это известно ? – с недоверием произнесла Катя, в её глазах я увидела зарождающийся страх.

– Я Кая. Многие зовут меня Ведающей. Можешь считать меня Хранительницей твоего Рода. Запомни : осталось мало времени. Вы должны уезжать Н-Е-М-Е-Д-Л-Е-Н-Н-О !

Всё закружилось перед моими глазами, и я проснулась.

ГЛАВА 5.

Эта глава о том, что, начав менять прошлое и будущее, можно готовиться к сюрпризам в настоящем.

Холодный февраль сменился обнадеживающим мартом, дни становились длиннее и теплее.

Удивительно, но после всех этих событий и встреч, реальных или выдуманных моим воображением, мне стало легко и радостно на душе.

Каждый новый день как бы подсвечивался изнутри, жизнь, казалось, сплеталась в филигранные ажурные узоры, а создавала всю эту красоту я сама.

Однажды в конце марта меня внезапно вызвал в свой кабинет начальник.

– Кира, мы хотели отправить тебя в командировку через 2 недели в Париж, надо встретиться с важным клиентом. Поедешь ?

Париж в апрельских лучах солнца Вы ещё спрашиваете !? Конечно поеду ! Меня обдало теплой волной восторга и ликования.

– Ещё я хотел обговорить с тобой твоё повышение. Ты многого достигла за этот год, мы ценим твой вклад в развитие компании.

Моей радости не было предела : командировка в Париж, да ещё и повышение – всё, о чем я так давно мечтала.

Вечером, пока дети смотрели мультфильмы, а муж работал, я решила помедитировать. Сделав несколько вдохов и выдохов и расслабив все мышцы тела, я позволила своему сознанию выйти из тела и направиться в уже знакомое мне место. Шум моря, как всегда нежно обволакивал и расслаблял.

В мою сторону двигалась фигура в белом.

– Приветствую тебя, – пронеслось в моей голове, – Я рада тебя видеть. Ты изменилась за последнее время....

– Да, у меня столько вопросов !

– Не сомневаюсь, – в её голосе я услышала улыбку, – я отвечу на некоторые из них, – в моей голове слышались ответы на вопросы, которые стали возникать по мере моих путешествий по Ту Сторону, – ты вошла в состояние сознания Творца своей реальности и научилась менять ход событий в других реальностях. Меняя прошлое, поменялось будущее и

настоящее на других ветвях.

– Но во всех фантастических книгах пишут, что, попав в прошлое, ни в коем случае нельзя его менять !

– Нельзя БЫЛО менять. Когда-то. Было время, когда люди были далеки от состояния Творца. Ваше же собственное сознание восприняло бы такие изменения, как святотатство, потому что в вашем представлении Творец – тот , кто сидит на небе и всё знает, а люди – рабы, которые должны подчиняться Его Воле. Но все поменялось, теперь вы осознали, что сами являетесь творцами своих реальностей.

– Расскажи мне про Каю, и Катю, что случилось и что случится потом ?

– Попав в реальность молодой Каи, ты изменила событийный ряд, предотвратив ее смерть. В её представлении, она повстречала Высшую Духовную Сущность, ангела-наставника, который направил её на путь Истины. С течением времени в той реальности сознание Каи стало расти, и после своей физической смерти она взяла роль Одной из Хранительниц Нашего Рода.

– Получается, ангелы не сходят к нам с небес, как посланники Бога ? Ангелы – это мы сами из других реальностей ?

– Ты сама всё видела. В целом, существует много иерархий тех, кого вы зовёте ангелами. Но как ты увидела сама, часть из них – это мы сами или наши родные на более продвинутых уровнях сознания.

– Скажи, а что случилось с Катей ?

– Благодаря тому, что ты помогла Кае стать Ведающей, она передала Кате предупреждение в одном из её снов, чему ты стала свидетельницей. Катя вывезла семью на отдых в горы ровно за день перед тем, как началась война и в её дом попала ракета. Благодаря этим событиям ещё в одной реальности маленькая девочка Клара начала видеть видения о будущей войне и открыла в себе дар вещих снов. Во многих параллельных реальностях разные версии тебя стали ускоренно развивать скрытые способности и расширять своё сознание. Все эти волны изменений также отразились в твоей реальности. Ты наверное заметила, что твоё восприятие реальности как будто изменилось, а мечты стали воплощаться.

– Что же теперь будет дальше ?

– Все зависит только от тебя. Ты уже поняла, что сама творишь эту реальность.

– Мне так хочется поделиться этой историей с другими людьми, так хочется выйти из Матрицы, стать свободной ! И еще хочется, чтобы каждый человек на планете ощутил, что он сам может творить и менять свою реальность, что она многогранна, что мы сами являемся своими ангелами-наставниками

– Ты уже вышла из Матрицы и ты свободна. Ты уже сейчас делишься этой, а также многими другими удивительными историями с людьми, эти истории исцеляют и дарят надежду.

– Но как же это возможно ? Я же сейчас общаюсь с тобой

в медитации, сидя в своей комнате

– Ты уверена ? А кто тогда наблюдает сейчас за нами и пишет эту историю ?